Testovanie 9 v školskom roku 2008/2009

    V školskom roku 2008/2009 pokračuje celoplošné certifikačné testovanie deviatakov (známe v minulosti ako Monitor 9) v pozmenenej podobe. V tomto školskom roku ho prvýkrát organizačne zabezpečuje Národný ústav certifikovaných meraní vzdelávania. 
    Základnou zmenou je posun hlavného testovania z februárového na marcový termín, konkrétne na 11. marec 2009- streda.
    Testovanie vedomostí sa týka žiakov 9. ročníkov všetkých základných školách s vyučovacím jazykom slovenským, maďarským a ukrajinským. Pri žiakoch so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami (ŠVVP) nastala zmena - testovania sa zúčastňujú žiaci, ktorí sa hlásia na stredné školy s maturitou. Účasť ostatných žiakov so ŠVVP je dobrovoľná, testy nepíšu žiaci s mentálnym postihnutím.
    Žiaci budú písať testy z matematiky, vyučovacieho jazyka a žiaci zo škôl s vyučovacím jazykom maďarským a ukrajinským aj zo slovenského jazyka. V ich prípade testy budú zodpovedať učebným osnovám používaným na týchto školách.
    Úroveň kompetencií žiakov z matematiky a vyučovacieho jazyka sa tento rok nebude testovať plošne, ale len na reprezentatívnej vzorke žiakov 88 vybraných základných škôl, navyše v iný deň ako certifikačné testovanie.
    Online testovanie, ktoré sa v minulom školskom roku skúšobne testovalo na dvoch školách, sa tento rok neuskutoční.
Harmonogram

Začína sa o 8.30 hod. Harmonogram bol konzultovaný s odborníkmi Výskumného ústavu detskej psychológie a patopsychológie.

Školy s vyučovacím jazykom slovenským
- test z matematiky
- prestávka
- test zo slovenského jazyka a literatúry
